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Nazwa kwalifikacji: Rozliczanie wynagrodzen i danin publicznych
Oznaczenie kwalifikacji: A.65
Wersja arkusza: X

A.65-X-19.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.
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Hurtownia KAMA sp. z 0.0.

ul. Piekna 12

50-123 Wroctaw

Pani

Malwina Kruk

Specjalista ds. kadr

Zgodnie z postanowieniami art. 29 & 3 Kodeksu pracy informuje Panig, ze:
1) obowigzujgce Panig normy czasu pracy wynoszg: 8 godzin dziennie, 40 godzin tygodniowo w pieciodniowym
tygodniu pracy;
2) wynagrodzenie za prace jest wyptacane raz w miesigcu, ptatne z dotu do ostatniego dnia miesigca w siedzibie
biura lub przelewem na wskazane przez Panig pisemnie konto;
3) przystuguje Pani urlop wypoczynkowy w wymiarze wynikajgcym z art. 154-158 Kodeksu pracy;
4) pracownik potwierdza swojg obecnos$é w pracy poprzez podpisanie listy obecnosci;
5) za kazdg godzine pracy przepracowang ponad normy czasu pracy, oprécz zasadniczego wynagrodzenia,

przystuguje Pani dodatek za prace w godzinach nadliczbowych zgodnie z Kodeksem pracy.

Oswiadczam, ze zapoznatem/am sie z powyiszymi informacjami

(Data i podpis pracownika)

Wroctaw, 02.11.2018 .

....Michat Nowak....
(Podpis prezesa)

Zamieszczone pismo sporzadzone w Hurtowni KAMA sp. z 0.0. to

A. Swiadectwo pracy.
B. instruktaz stanowiskowy.
C. umowa o prace na czas nieokreslony.
D. informacja o warunkach zatrudnienia.
Zadanie 2.
] Dochad .
Brutto duze Dochéd Ub. zdrow. odliczane Ob. zal. na pod. doch. | Ub. emerytalne Data
Miesiac Przychody brutto Ub. zdrow. nieodliczane | Nal. zal. na pod. doch. | Ub. rentowe i podpis
. od poczatku . .
Koszty uzyskania roku Ub. zdrow. razem Data przek. zalicz. Ub. chorobowe pracownika
5 000,00 zt 4 203,00 zt 334,37 zt 710,21 zt 488,00 zt
Pazdziernik 4314,50 zt 4 203,00 zt 53,94 zt 376,00 zt 75,00 zt
111,25 zt 388,31 zt 20.11.2017r. 122,50 zt
5 000,00 zt 4 203,00 zt 334,37 710,21 zt 488,00 zt
Listopad 4314,50 8 406,00 zt 53,94 7 376,00 zt 75,00 zt
111,25 zt 388,31 zt 20.12.2017r. 122,50 zt
5 200,00 zt 4 376,00 zt 347,75 741,35 zt 507,52 z
Grudzien 4 487,08 zt 12 782,00 zt 56,09 zt 394,00 zt 78,00 zt
111,25 zt 403,84 zt 19.01.2018r. 127,40 zt

Przedstawiony fragment dokumentu to

caowp

lista ptac.

pasek placowy.
karta wynagrodzen.
zaSwiadczenie o wynagrodzeniu.
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Zadanie 3.

Pracownik z 15-letnim stazem pracy byt zatrudniony u pierwszego pracodawcy na pelny etat do 31 sierpnia
2018 r. i wykorzystat 17 dni urlopu wypoczynkowego za 2018 rok. Od 5 wrze$nia 2018 r. podjal prace na
czas nieokreslony w pelnym wymiarze czasu pracy u drugiego pracodawcy. Ile dni urlopu wypoczynkowego
przystugiwato pracownikowi za 2018 rok u drugiego pracodawcy?

A, 7 dni.
B. 9 dni.
C. 20 dni.
D. 26 dni.
Zadanie 4.

Cecha charakterystyczng kazdej umowy zlecenia jest

A. ciaglosé stosunku pracy.

B. Sciste podporzadkowanie pracodawcy.

C. staranne wykonanie okreslonego dzialania.
D. osiggniecie nalezytego rezultatu koncowego.

Zadanie 5.

Pracownik zatrudniony na 1/2 etatu w systemie czasowym z premig przepracowal we wrzesniu 20 dni po
4 godziny dziennie zgodnie z obowigzujagcg go norma czasu pracy. Ile wyniesie wynagrodzenie brutto
pracownika za wrzesien, jezeli stawka za godzing pracy wynosi 14,00 zt a premia 20%?

A. 1120,00 zt
B. 1344,00 zt
C. 2240,00 zt
D. 2688,00 zt

Zadanie 6.
Zgodnie z zamieszczong tabelg plac stawka godzinowa dla pracownika zaszeregowanego do III grupy
wyniesie Tabela ptac
A. 16,00 zt Grupy osobistego zaszeregowania I Il i v \
B. 19,20 zt Stawka podstawowa (zt/godz.) 16,00 16,00 16,00 16,00 16,00
C. 24,00zt Wspdtczynniki klasyfikacyjne 1 1,2 1,5 1,8 2,0
D. 32,00zt Stawki ptac (zt/godz.) 16,00 | e | e | ]
Zadanie 7.

Przedstawiciel handlowy zatrudniony w systemie czasowo-prowizyjnym otrzymuje co miesigc
wynagrodzenie zasadnicze w kwocie 2 200,00 zl oraz prowizjg, ktora zalezy od wysoko$ci osiggnigtego
obrotu ze sprzedazy. Ile wyniesie wynagrodzenie brutto przedstawiciela handlowego, jezeli w biezacym
miesigcu przepracowal obowigzujacy go czas pracy w porze dziennej i osiggnal obrot ze sprzedazy

w wysokosci 18 000,00 z1?
Stawka prowizji Obrot ze sprzedazy
A, 2200,00 2k 1% do 5 000,00 zi
B. 2244,00 zt
C 2 380.00 zt 1,5% od5 000,00 zt do 15 000,00 zt
D. 2560,00 zt 2% powyzej 15 000,00 zt
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Zadanie 8.
Jan Kowalski — pracownik bezposrednio-produkcyjny

Stawka wynagrodzenia za wykonanie wyrobu w granicach normy 5,00 zt/szt.
Stawka wynagrodzenia za wykonanie wyrobu po przekroczeniu normy 6,00 zi/szt.
Liczba wyrobdw wyprodukowanych przez pracownika w listopadzie zgodnie z normg jakosciowa 550 szt.
Liczba przepracowanych przez pracownika godzin w listopadzie 168 godz.
Obowigzujgca norma pracy 3 szt./godz.
Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz wynagrodzenie za listopad dla Jana Kowalskiego

zatrudnionego w systemie akordu progresywnego.

A,
B.
C.
D.

Zadanie 9.

2 750,00 zt
2 796,00 zt
3 024,00 zt
3 300,00 zt

We wrzesniu pracownik przepracowat 160 godzin zgodnie z obowigzujagcym go wymiarem czasu pracy przy
stawce 14,00 zt za godzing oraz 8 godzin nadliczbowych w niedziele z dodatkiem w wysoko$ci 100%

wynagrodzenia. Oblicz wynagrodzenie brutto pracownika za wrzesien.

A,
B.
C.
D.

Zadanie 10,

2 464,00 zt
2 352,00 zt
2 240,00 zt

224,00 zt

Na podstawie danych z listy ptac nr 11/2018 oblicz kwot¢ do wyptaty dla Karola Fabianskiego.

Sawp»

4 954,18 zi
4 948,67 zt
4 878,67 zi
4 809,61 zi

Lista ptac nr 11/2018

Nazwisko i imie pracownika: Fabianski Karol

1. | Wynagrodzenie brutto 7 000,00 zt
2. | Sktadki na ubezpieczenia spoteczne finansowane przez pracownika 959,70 zt
3. | Koszty uzyskania przychodow 139,06 zt
4. | Podstawa opodatkowania 5901,00 zt
5. | Potrgcona zaliczka na podatek dochodowy 1 015,85 zt
6. | Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne pobrana 543,63 zt
7. | Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne odliczana 468,12 zt
8. | Naleina zaliczka na podatek dochodowy 548,00 zt
9. | Potrgcenia dobrowolne: sktadka zwigzkowa 70,00 zt
10. | Dowyptaty |
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Zadanie 11.

Na podstawie fragmentu listy ptac nr 1/12/2018 ustal podstawe opodatkowania.

Pobrano z arkusze24.pl

A, 2908,90 zt Imienna lista plac nr 1/12/2018 (fragment)
B. 2909,00 zt Nazwisko i imie pracownika: Szczesny Marian
C. 302015z W dzenie brutt 3 500,00 zt
nagrodzenie brutto ,00 z
D. 3500,00 zt ik
Sktadki na ubezpieczenia spoteczne pracownika 479,85 zt
Podstawa wymiaru sktadek na ubezpieczenie zdrowotne 3 020,15 zt
Skiadka na ubezpieczenie zdrowotne pobrana 271,81z
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne odliczana 234,06 zt
Miesieczne koszty uzyskania przychodow 111,25 zt
Podstawa opodatkowania | ...
Zadanie 12.
Na podstawie rachunku do umowy o dzieto oblicz kwote do wyptaty dla wykonawcy dziela.
A. 369,00 zt Rachunek do umowy o dzieto
B. 738,00 zt Wynagrodzenie brutto (przychod) 900,00 zt
C. 77040 zt " i T—
oszty u rzychodu o)
D. 819,00zt szty uzyskania przychodu (50%)

Podstawa opodatkowania | ..

Nalezna zaliczka na podatek dochodowy | ...

Kwotadowyptaty | .

Zadanie 13.

Zleceniodawca zawarl umowe zlecenia z 28-letnim Jozefem Mrozem, ktory nie jest ubezpieczony z innych
tytutow i nie wniost o objecie go dobrowolnym ubezpieczeniem chorobowym. W zwigzku z tym
zleceniodawca obowigzkowo zgtosi zleceniobiorce do ubezpieczenia

A. chorobowego, emerytalnego, rentowego i wypadkowego.
B. zdrowotnego, emerytalnego, rentowego i wypadkowego.
C. zdrowotnego, rentowego i wypadkowego.

D. chorobowego i emerytalnego.

Zadanie 14.

Jezeli umowa o prace zostala rozwigzana z pracownikiem z dniem 30.11.2018 r., to pracodawca byt
zobowigzany wyrejestrowac go z ubezpieczen w ZUS z dniem

A. 30.11.2018r.
B. 01.12.2018r.
C. 07.12.2018r.
D. 15.12.2018r.
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Zadanie 15.
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Kody
ubezpieczeniowe

Podmiot podstawowy wraz z rozszerzeniem

0110 pracownik podlegajgcy ubezpieczeniom spotecznym i ubezpieczeniu zdrowotnemu
0411 osoba wykonujgca umowe agencyjng, umowe zlecenia lub umowe o swiadczenie ustug
0510 osoba prowadzgca pozarolniczg dziatalnos¢ gospodarczg (...)

Kody

ubezpieczeniowe

Ustalone badz nieustalone prawo do emerytury lub renty

0 osoba, ktdra nie ma ustalonego prawa do emerytury lub renty
1 osoba, ktéra ma ustalone prawo do emerytury
2 osoba, ktéra ma ustalone prawo do renty

Kody

i ; Stopien niepetnosprawnosci
ubezpieczeniowe P p p

0 osoba nieposiadajgca orzeczenia o niepetnosprawnosci

1 osoba posiadajgca orzeczenie o lekkim stopniu niepetnosprawnosci

2 osoba posiadajgca orzeczenie o umiarkowanym stopniu niepetnosprawnosci

3 osoba posiadajgca orzeczenie o znacznym stopniu niepetnosprawnosci

4 osoba posiadajgca orzeczenie o niepetnosprawnosci wydawane osobom do 16. roku zycia

Jaki kod tytulu ubezpieczenia nalezy wpisa¢ w formularzu ZUS ZUA w przypadku zatrudnienia na umowe
o prace osoby, ktora decyzja ZUS ma przyznane prawo do emerytury i przedlozyla orzeczenie
o niepelnosprawnosci w stopniu lekkim?

A, 011 10 0 0
B 011 10 | |
C 014 11 | |
D 011 110 1 2
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Zadanie 16.
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Przedsigbiorca mial obowigzek rozliczy¢ si¢ z ZUS ze skladek oplacanych za pracownikow na podstawie
deklaracji rozliczeniowej ZUS DRA za czerwiec 2018 r. najpozniej do

ocaw»

Zadanie 17.

05.07.2018 r.
10.07.2018 r.
15.07.2018 r.
16.07.2018 r.

Lipiec 2018 r.

Pn | Wt | Sr | Cz | Pt | So | Nd
1

2 3 4 5 6 7 8

9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15

16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22

23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29

30 | 31

Imienna karta wynagrodzen pracownika Kamila Borkowskiego (fragment)

Podstawa wymiaru

Kwota sktadek

Przy'chod sktadek na ubezpieczenia Resety uzyslfanla na ubezpieczenia
Miesigc (ogdtem) spoteczne przychodow spoteczne pracownika

zabiezacy | narastajgco od za biezacy narastajacood | za biezacy | narastajgco od | za biezacy | narastajgco od
miesigc poczatku roku miesigc poczatku roku miesiac poczatku roku miesigc poczatku roku

1 2 3 4 5 6 7 8 9

2t 2t 2 2 2t 2t 2 2t 2
paZdziernik 4 000,00 4 000,00 4 000,00 4 000,00 111,25 111,25 548,40 548,40
listopad 4 100,00 8 100,00 4 100,00 8 100,00 111,25 222,50 562,11 1110,51
grudzien 4 000,00 12 100,00 4 000,00 12 100,00 111,25 333,75 |

Na podstawie

fragmentu imiennej karty wynagrodzen pracownika Kamila Borkowskiego, zatrudnionego

od 1 pazdziernika, ustal kwote sktadek na ubezpieczenia spoleczne narastajaco na koniec grudnia.

A,
B.
C.
D.

Zadanie 18.

220731 zt
1 672,62 zt
1 658,91 zt
1 110,51 zt

Naliczono pracownikowi wynagrodzenie za czas niezdolnosci do pracy z powodu choroby w kwocie
2 500,00 zt brutto. lle wynoszg sktadki na ubezpieczenia spoleczne finansowane przez pracownika, ktore sa

naliczane od tego wynagrodzenia?

A.

B
C.
D

0,00 zt
342,75 zt
451,50 zt
515,25 zt
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Zadanie 19,

Adam Okon przebywal na zwolnieniu lekarskim z powodu choroby od 03.12.2018 r. do 12.12.2018 r. Byta to
jego pierwsza niezdolno$¢ do pracy w tym roku. Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz

wynagrodzenie pracownika za czas choroby.

A. 1083,87 zt Przecietne miesieczne wynagrodzenie brutto pracownika
B. 1120.00 zt obliczone z ostatnich 12 miesiecy poprzedzajgcych miesigc
? . ‘. .. . 4 200,00 zt
C. 1354.84 zt powstania niezdolnosci do pracy pomniejszone o sktadki
D. 1400.00 zt na ubezpieczenia spoteczne
% podstawy wymiaru wynagrodzenia za czas choroby 80%
Zadanie 20.
Fragment ZUS RSA za grudzien 2018 r.
N o wli clk_i
J.,al/n P, lel1.1/1.1.6.,0.5.3/1,5
0,1 1,0 0 0
10001.,242.0.1.8 1.5012:2,0/1.8 3] 9,0,050 0

Jan Nowicki zatrudniony na podstawie umowy o prace przebywat w grudniu 2018 r. na zwolnieniu lekarskim
z powodu niezdolnosci do pracy powstatej na skutek wypadku przy pracy. Protokot powypadkowy zostat
uznany przez ZUS. Ktory Kod swiadczenia/przerwy powinien wpisa¢ platnik na formularzu ZUS RSA

za grudzien 2018 1.?
!(ody ) Kod swiadczenia/przerwy
ubezpieczeniowe

A. 313 zasitek chorobowy z ubezpieczenia chorobowego

B. 314 zasitek chorobowy z ubezpieczenia wypadkowego

C. 322 swiadczenie rehabilitacyjne z ubezpieczenia wypadkowego

D 331 wynagrodzenie za czas niezdolnosci do pracy z powodu choroby, finansowane

' ze srodkéw pracodawcy

Zadanie 21.

Pracownica otrzymata w biezacym miesigcu tylko zasitek chorobowy z tytulu wypadku przy pracy
w wysokosci 4 800,00 zt brutto. Pracodawca jest uprawniony do wyplaty zasitkow. Ile wyniosta kwota
do wyplaty, jezeli pracownica nie ztozyta pracodawcy o$wiadczenia PIT-2?

A“ 3 3449 ]' 5 Z]: . W YE=ENIAG NA MASSY HIE, KUMEU | ERUV U LLE FEGSNIE, LIUZ ML DELEDWANTMI L | =RANL UEASNTM LUE NIESIESKIN P.ULU{ﬂ.
B 3 3 9 1 , 1 5 Z:I: 1. klentyfikator podatkowy MIP ! pumer PESELJ“ T | podatnika
C. 3936,00 zt
i PIT-2
D. 4800,00 zt OSWIADCZENIE
pracownika
dla celow obliczania miesiecznych zaliczek na podatek dochodowy od oscb fizycznych
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Zadanie 22.

Andrzej Wilk od kilku lat prowadzi indywidualng dziatalnos¢ gospodarcza, a od 1 pazdziernika 2018 r. zostat
rowniez wspolnikiem w spolce cywilnej. Z tytulu prowadzonych dziatalnosci gospodarczych ma
on obowiazek oplacania za siebie sktadki na ubezpieczenie zdrowotne

A. tylko z indywidualnej dziatalnosci.

B. tylko jako wspolnik spotki cywilne;j.

C. odrebnie od kazdego rodzaju dziatalnosci.
D. z jednej dowolnie wskazanej dziatalnosci.

Zadanie 23.

Pracodawca rozwiagzat z pracownikiem umowe o prace z dniem 30.09.2018 r. Prawo do $wiadczen opieki
zdrowotnej z tytutu ubezpieczenia zdrowotnego przystugiwato pracownikowi do

A. 01.10.2018r.
B. 10.10.2018 r.
C. 30.10.2018 r.
D. 30.11.2018r.
Zadanie 24.
, Sktadki na ubezpieczenia spoteczne Koszty Pc.)dstawa ) Podstawa
Przychdéd : wymiaru sktadki . .
ogotem Uayskanis na ubezpieczenie haliezanis
emerytalne | rentowe | chorobowe razem przychodu podatku
zdrowotne
5 000,00 zt 488,00zt | 75,00zt | 122,504 | 685,50zt | 111,25zt 4314,50 zt 4203,00 zt

Na podstawie danych w tabeli ustal kwote sktadki na ubezpieczenie zdrowotne, ktorg nalezy wplaci¢ do ZUS,

A, 32573 zt
B. 33437zt
C. 378,27zt
D. 388,31 zt
Zadanie 25.

Podatnik nieprowadzacy dzialalno$ci gospodarczej, chcac zaktualizowa¢ dane o osobistym rachunku
bankowym, na ktéory ma by¢ dokonywany zwrot podatku dochodowego, powinien zlozy¢ w urzedzie
skarbowym zgloszenie aktualizacyjne na formularzu

A, CIT-8
B. ZAP-3
C. PIT-36
D. PCC-3
Zadanie 26.

Sporzadzajac liste plac, do pelnych zlotych nalezy zaokragli¢

przychod ogotem i podstawe naliczenia podatku dochodowego.
potracong zaliczke na podatek dochodowy i koszty uzyskania przychodu.
nalezna zaliczke na podatek dochodowy i sktadke na ubezpieczenie zdrowotne.

ocaw»

podstawe naliczenia podatku dochodowego i nalezng zaliczke na podatek dochodowy.
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Zadanie 27.
Fragment deklaracji VAT-7
D.2. NABYCIE TOWAROW | UStUG ORAZ PODATEK NALICZONY Z UWZGLEDNIENIEM KOREKT

Wartosc netto w zt Podatek naliczony w zt
Nabycie towardw i ustug zaliczanych u podatnika do $rodkow trwatych 43. 44,
12 000 2760
Nabycie towardw i usiug pozostalych 45, 46.
785 181
D.3. PODATEK NALICZONY — DO ODLICZENIA (w zt)
Korekta podatku naliczonego od nabycia Srodkéw trwatych 47.
Korekta podatku naliczonego od pozostatych naby¢ 48,
Korekta podatku naliczonego, o ktérej mowa w art. §9b ust. 1 ustawy 49,
Korekta podatku naliczonego, o ktérej mowa w art. 89b ust. 4 ustawy 50.
Razem kwota podatku naliczonego do odliczenia 51.
Nalezy wpisat sume kwol z poz. 42, 44, 46, 47, 48, 49 150 2941
E. OBLICZENIE WYSOKOSCI ZOBOWIAZANIA PODATKOWEGO LUB KWOTY ZWROTU (w zi)
Kwota wydatkowana na zakup kas rejestrujacych, do odliczenia w danym okresie rozliczeniowym 52,

Kwota wykazana w poz.52 nie moze byé wyzsza od réznicy kwot z poz.41i 51,

Jeieli roznica kwol pomigdzy poz.41i 51 jest mnigjsza lub réwna 0, wowczas nalezy wpisad 0.
Kwota podatku objeta zaniechaniem poboru 53.
Kwota ta nie moze by¢ wyzsza niz roznica pomiedzy kwota z puz.41 a suma kwot z poz.51 i 52.

Jezeli roznica kwot pomigdzy poz.41i 51, pomniejszona o kwote z poz. 52 jest mniejsza od 0, wowezas nalezy wpisad 0.
Kwota podatku podlegajacego wplacie do urzedu skarbowego 54.
Jezeli roznica kwot pomigdzy poz.41i51 jest wieksza od 0, wowczas poz.54=poz.41 - poz. 51 - poz. 52 - poz.53
w przeciwnym wypadku nalezy wpisac 0.

Kwota wydatkowana na zakup kas rejestrujacych, przystugujaca do zwrotu w danym okresie 55,
rozliczeniowym
Nadwyzka podatku naliczonego nad naleznym 56.
Jezeli roznica kwol pomigdzy poz. 51 141 jest wigksza lub rowna 0, wowczas poz, S6=poz. 51 - poz, 41 + poz, 95, 756
w przeciwnym wypadku nalezy wpisac 0,
Kwota do zwrotu na rachunek bankowy wskazany przez podatnika 57.
58. w terminie 25 dni 59. w terminie 60 dni 60. w terminie 180 dni

w tym kwota do zwrotu

Kwota do przeniesienia na nastepny okres rozliczeniowy 61.

Od kwoty z poz. 58 nalezy odjg¢ kwote z poz. 57. 756

Na podstawie fragmentu deklaracji VAT-7 ustal kwote podatku od towarow i ustug naliczonego od zakupow
inwestycyjnych.

A, 2941,00 zt
B. 2760,00 z

C. 756,00 zt
D. 181,00 zt
Zadanie 28.

Podatnik bedacy wtascicielem hali produkcyjnej, magazynéw i garazu dla samochodow dostawczych
powinien zaptaci¢ gminie

. oplate miejscowaq.

optate administracyjng.
podatek od nieruchomosci.
podatek od srodkéw transportu.

oawp

Strona 10 z 14



Zadanie 29.

Pobrano z arkusze24.pl

Faktura nr BP 4581/2018

Data wystawienia 2018-12-20

Data dokonania dostawy 2018-12-20

Sprzedawca

EUROPA PB sp.z 0.0.

ul. Jasnogérska 1, 31-358 Krakow
NIP 9720865431

Nabywca

OPTIMUS Jan Kos

ul. Szybka 10, 50-428 Wroctaw
NIP 8991596643

. Cena jednostkowa L Stawka podatku Kwota podatku L.
Nazwa towaru llosc netto Wartosc netto VAT VAT Wartosc brutto
Benzyna 95 50 | 4,20 7t 210,00 zt 23% 48,30 zt 258,30 zt

Jan Kos bedgcy czynnym podatnikiem VAT i prowadzacy sprzedaz w calosci opodatkowang tym podatkiem

zakupit na podstawie faktury nr BP 4581/2018 paliwo do samochodu osobowego wpisanego do ewidencji

srodkow trwalych i uzywanego do celow mieszanych, zgodnie z ustawa o podatku od towarow i ustug. Ustal

kwote, ktorg powinien wpisa¢ do podatkowej ksiegi przychodow i rozchodéw w kolumnie 13. Pozostale

wydatki z tytutu zakupionego paliwa.

A, 48,30 zt
B. 210,00 zt
C. 234,15zt
D. 258,30zt
Zadanie 30.

Warto$¢ celna towaréw zakupionych z importu wynosi 40 000,00 zi, a cto 25%. Oblicz podatek VAT

od zakupionych towarow, jezeli sg one objgte podstawowa stawka podatku VAT.

A, 2300,00 zt
B. 9200,00 zt
C. 11000,00 zt
D. 11 500,00 zt

Zadanie 31.

Ustal limit uprawniajacy do zwolnienia z podatku VAT dla przedsigbiorcy, ktory rozpoczat dzialalnosc¢

gospodarcza 1 kwietnia 2018 r., przyjmujac, ze liczba dni w roku wynosi 365, a od poczatku roku

do 1 kwietnia uptyneto 90 dni.
A, 49315,07 zt

Wyciag z ustawy o podatku VAT

B. 150 000,00 zt
C. 15068493 zt
D. 200 000,00 zt

Art, 113,

w ust. 1.

()

1. Zwalnia sie od podatku sprzedaz dokonywang przez podatnikéw, u ktérych
wartosc sprzedazy nie przekroczyta tagcznie w poprzednim roku podatkowym kwoty
200 000,00 zt. Do wartosci sprzedazy nie wlicza sie kwoty podatku.

9. Zwalnia sie od podatku sprzedaz dokonywang przez podatnika rozpoczynajgcego
w trakcie roku podatkowego wykonywanie czynnosci okreslonych w art. 5, jezeli
przewidywana przez niego wartos$¢ sprzedazy nie przekroczy, w proporcji do okresu
prowadzonej dziatalnosci gospodarczej w roku podatkowym, kwoty okreslonej
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Zadanie 32.

Do podatkow konsumpceyjnych zalicza si¢ podatek

A. rolny.

B. akcyzowy.

C. od nieruchomosci.

D. dochodowy od o0sob fizycznych,

Zadanie 33.

Przedsigbiorca prowadzi dziatalno$¢ gospodarcza w zakresie S$wiadczenia ustug transportowych
opodatkowang na zasadzie ryczattu od przychodow ewidencjonowanych wedhig stawki 8,5%. Na podstawie
danych zapisanych w tabeli ustal kwot¢ zryczaltowanego podatku dochodowego do wplaty do urzedu

skarbowego za listopad 2018 . Dane za listopad 2018 r.

A, 182,00 zt Przychéd netto ze sprzedazy ustug transportowych 15 300,00 zt
\ P Y g P wy
B 909,00 zi Zaptacone 9.11.2018 r. sktadki na ubezpieczenia spoteczne
P P P 843,45 2t

C. 953,00 zt przedsiebiorcy ’

D. 102500zt Zaptacona 9.11.2018 r. skiadka na ubezpieczenie zdrowotne 31994 71
przedsiebiorcy — 9%, w tym: 275’51 ot
sktadka na ubezpieczenie zdrowotne odliczana — 7,75% ’

Zadanie 34.
Fragment zeznania podatkowego PIT-37
C. DOCHODY / STRATY ZE ZRODEL. PRZYCHODOW
C.1. DOCHODY | STRATY PODATNIKA
Rt Dachéd Strata Zaliczka
pobrana
Zrédta przychodéw REZychod pl::::ﬁgg:saw (b-c) {c-b) przez platnika
zt, ar zt, ar 2t ar zh, ar zt
4 b & d € f

1. Naleznosci ze stosunku: pracy, stuzbowego, 37. 38, 39. 40. 41,

spotdzielczega i z pracy nakladeze), a take zasitki

pienigine z ubezpieczenia spolecznego

wyplacone przez zaktad pracy

71 726,23 1 335,00

W poz. 42 nalezy wykazac przychody, do ktorych w poz. | 42. 43.

43 podalnik slosuje 50% kosely uzyskania preychodow

na podstawie art. 22 ust. @ pkt 3 ustawy. 0,00 0,00 70 391,23 0,00 5749

2. Emerytury — renty oraz inne krajowe 44. 45. 46.

swiadczenia, o ktdrych mowa w art. 34 ust. 7 ustawy 49 835,00 49 835,00 5108

3. Dziatalnosé wykonywana osobiscie, o ktdrej mowa 47. 48. 48. 50. 51.

w art. 13 ustawy (w tym umowy o dziefo i zlecenia) 22 451,44 4 490,28 17 961,16 0,00 1589

4. Prawa autorskie i inne prawa, o ktdrych mowa 52. 53 54. 55. 56.

w ari. 18 ustawy 0,00 0,00

\W poz. 57 nalezy wykazac przychody, do kterych w poz. | 57. 58.

58 podatnik stosuje 50% koszty uzyskania przychodow

na podstawie art, 22 ust. 9 pkt 1-3 ustawy. 0,00 0,00 0,00 0,00 0

58 60. 61. B2 63

5. Inne Zrédta niewymienione w wierszach od 1 do 4 0,00 0,00 0,00 0,00 0

& ErRear 64 65. G6. 67.

Suma kwot Z wierszy od 1 do 5. 144 012,67 5825,28| 138 1B7,39 12 448

Na podstawie fragmentu zeznania podatkowego PIT-37 ustal kwote zaliczek na podatek dochodowy
zaptaconych przez ptatnikow do urzedu skarbowego z tytutu umow cywilnoprawnych.

A, 1589,00zt
B 5 749,00 zt
C. 7338,00zt
D. 12446,00 zt
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Zadanie 35.
Podatkowa ksiega przychodéw i rozchodéw za styczen 2018 r. (fragment)
Przychod Zakup towarow Koszty Wydatki (Koszty)

Podsumowanie Y handlowych -

narastaiace Wartase Pozostate Razem : -y uboczne Wynagrc‘)dzenla Pozostate Razem

i -Ja sprzedanych rzychod rzychéd  materiafow zakupu W gotowce wydatki wydatki
zmiesiaca | towaréwi ustug | P V| Prey wg cen zakupu i W naturze Y ¥
2t at zt zt zt ot zt zt
styczen 7 500,00 40,00 7 540,00 3 700,00 200,00 0,00 1800,00 | 1800,00

Osoba fizyczna prowadzaca dziatalno$¢ gospodarcza wybrata opodatkowanie na zasadach ogélnych wedlug
skali podatkowej. Na podstawie fragmentu podatkowej ksiggi przychodow i rozchodow ustal podstawe
opodatkowania, wiedzac, ze sktadki na ubezpieczenia spoleczne osoby prowadzacej dziatalnosé¢ zostaty
zaptacone w styczniu w wysokosci 812,61 zt i nie byty zaliczone do kosztow w ksiedze.

A. 1027,00 zt
B. 1840,00 zt
C. 4727,00zt

D. 7540,00 zt
Zadanie 36.
Ewidencja przychodow (fragment)
Nr dowodu, : sztad
Data Data na podstawie Kwota przychodu opodatkowana wedtug stawki Ogétem P:;—V':k )
Lp. walsu uzyskania ktorego Przychody | opodat awans
p przychodu dokonano (5+6+7+8+9) | wedtug stawki
wipkiil 20% | 17% | 85% | 55% 3,0% 10%
Fil Fil zf Fil Fil Fil Fil
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
10. | 10.12.2018r. | 10.12.2018r. | Faktura 16/12/2018 1 500,00 1 500,00
11. | 14.12.2018r. | 14.12.2018r. | Faktura 17/12/2018 2 000,00 2 000,00
12. | 20.12.2018r. | 20.12.2018r. | Faktura 18/12/2018 500,00 500,00
13. | 31.12.2018r. | 31.12.2018r. | Faktura 19/12/2018 1 000,00 1 000,00
Suma strony 2 000,00 3 000,00 5 000,00
Przeniesienie z poprzedniej strony 3 000,00 2 800,00 5 800,00
Suma przychoddéw od poczatku roku

Na podstawie fragmentu ewidencji przychodéw ustal kwote, ktora nalezy wykaza¢ w zeznaniu podatkowym
PIT-28 w pozycji Ogolem przychody.

A.  5000,00 zt
B.  5800,00 zt
C. 10800,00 zt
D. 15800,00 zt

Zadanie 37.

Stawka oplaty targowej za handel na jarmarku $wigtecznym wynosi 9,00 zt za m” dziennie. Sprzedawca ma
stoisko 0 wymiarach 8 m? i zamierza handlowaé przez caly okres trwania jarmarku. Ile wyniesie oplata
targowa, jezeli jarmark odbywa si¢ codziennie od 21 listopada do 22 grudnia?

A. 2160,00 zt
B. 2232,00zt
C. 2304,00 zt
D. 2376,00 zt
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Zadanie 38.

Podatnik nie uregulowat podatku dochodowego od o0sob fizycznych wynikajacego z zeznania podatkowego
PIT-36 za rok 2015, ktore zostato zlozone w urzedzie skarbowym 30.04.2016 r. Zobowigzanie to przedawni
si¢ Z uptywem

A. 30.04.2019 r. (wtorek)
B. 31.12.2019 r, (wtorek)
C. 30.04.2021 r. (piatek)
D. 31.12.2021 r. (piatek)

Zadanie 39,

Przedsicbiorstwo zatrudnito 16 sierpnia na podstawie umowy o prace 5l-letniego Pawla Sowe, ktory
bezposrednio przed zatrudnieniem byl zarejestrowany jako bezrobotny w powiatowym urzedzie pracy dhuzej
niz 30 dni. Pracodawcy przystuguje zwolnienie z optacania sktadek na Fundusz Pracy za Pawla Sowe przez

A. 12 miesiecy, liczonych od 16 sierpnia.
B. 12 miesigcy, liczonych od 1 wrzesnia.
C. 36 miesiecy, liczonych od 16 sierpnia.
D. 36 miesigcy, liczonych od 1 wrzesnia.

Zadanie 40.

Korzystajac z danych w tabeli, oblicz kwote sktadki na Fundusz Pracy, ktéra powinien przekazaé
na rachunek ZUS przedsigbiorca zatrudniajacy na podstawie umowy o prace trzech pracownikow.

A. 98,00zt S Pfaca Wynagrodzenie | Wynagrodzenie
B. 110,74 zt zasadnicza za czas choroby brutto

C. 242,55z Nina Rézacka (wiek 28 lat)

D. 255,29zt pracuje drugi miesigc po urlopie | 3 600,00 zt - 3 600,00 zt

macierzynskim

Zygmunt Urban (wiek 43 lata) 4 000,00 zt 520,00 z 4 520,00 z4

Michat Ogoérek (wiek 28 lat)
podjat zatrudnienie w ubiegtym
miesigcu na podstawie
skierowania z urzedu pracy

2 300,00 z1 - 2 300,00 zt
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